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Even een kort overzicht van de planning voor het komende WAVV seizoen.
· We beginnen op 4 september en spelen dan t/m 18 december. Op 16 oktober (herfstvakantie) en op 25 december en 1 januari (Kerstvakantie) spelen we natuurlijk niet. 15 wedstrijd avonden.
· In 2020 starten we weer op 8 januari en spelen dan door tot 1 april, behalve op 26 februari (woensdag na carnaval). 12 wedstrijd avonden.
· Op 8 april spelen we nog de laatste 4 reguliere wedstrijden van dit seizoen. Op diezelfde avond plannen we ook 4 PD wedstrijden.
·  Op 15 april kan dan de prijsuitreiking plaats vinden.
Deze planning is onder voorbehoud.
De P/D houdt in: de Kampioen van een lagere klasse speelt de PD wedstrijd tegen het laatste team van de hogere klasse.

Overzicht wedstrijden per klasse:
	Dames: Totaal 23 teams.
Dames 1e klasse en 3e klasse bestaan allebei uit 8 teams.
Beide klassen spelen eerst een hele competitie.
Die is volgens de planning klaar op 19 februari.
Na die wedstrijden wordt opgesplitst in een A-poule (de eerste 4 teams) en een B-poule (de laatste 4 teams). Daarna wordt nog een halve competitie gespeeld. (17 wedstrijden per team).
De Dames 2e klasse bestaat uit 7 teams en spelen anderhalve competitie.
(18 wedstrijden per team).
Heren: Totaal 17 teams.
We starten in 2 klassen: de 1e klasse bestaat uit 8 teams en de 2e klasse uit 9 teams. Voor die indeling wordt de volgorde in de standenlijst van afgelopen seizoen gebruikt.
Deze twee klassen spelen eerst een halve competitie.  Deze wedstrijden zijn op 18 december afgerond. Daarna volgt de opsplitsing in 3 klassen. 
Heren 1e klasse:
· 6 teams. Spelen nog een hele competitie.  In totaal inclusief de wedstrijden voor de opsplitsing 17 wedstrijden per team.
Heren 2e klasse:	
· 5 teams. Spelen na de opsplitsing nog een hele  competitie.  16 wedstrijden per team. 
· Heren 3e klasse:
·  6 teams. Spelen nog een hele competitie.  In totaal  inclusief de wedstrijden na de opsplitsing. 18 wedstrijden per team. 

Met vriendelijke groeten,

Hans Verhoeven,
WAV Uden.
